
Зоран Милановић: БиХ није држава већ "big shit" - уколико се РС отцепи нећемо оставити Хрвате саме са Бошњацима; Србија је шака јада, ако буде потребно, прогонићемо српске официре за злочине на Косову
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 Састанак бившег премијера Хрватске Зорана Милановића и представника бранитеља је
тајно сниман, а те снимке је објавио Јутарњи лист. Снимак је обележио Милановићев
оштар говор о Србима као "шаци јада" и Србима као малом народу, али и да је БиХ
"велико г..но" и у случају отцепљења Републике Српске, треба обезбедити и отцепљење
хрватских делова из БиХ.

  

  

На једном од снимака, чује се да лидер СДП бранитељима каже да би били десет пута
оптужени да су “преко“ радили оно што је Вучић радио “овде“.

  

“Ми тим људима гледамо кроз прсте и то је граница толеранције на коју сам спреман, да
се правим блесав, да су то нормални типови које је изабрао српски народ и да су то наше
колеге“, рекао је Милановић.

  

Један од бранитеља је потом добацио: “То су четници...“

  

Уследио је наставак Милановићевог монолога.

  

“Немој ме, обријани, немој ме терати више од тога. Дакле, оно се ту презентује, као што
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ви кажете, као некаква дипломатска сила... То је шака јада која већ 150 година не зна
да ли би ишла у Македонију, Војводину, Босну, Хрватску, Бугарску, нема их десет
милиона, јеботе, желе бити господари пола Балкана... Па нема вас довољно, то је
мали народ ...“, навео је Милановић.

  

Потом се осврнуо на захтев бранитеља да хрватска председница Колинда Грабар
Китаровић организује састанак са српским премијером, на шта је рекао да би било
понижење.

  

Гостујући у дневнику Нове ТВ Милановић је рекао да је знао да се разговор снима, да то
није нормално, али да је схватио, ћутао и смејао се.

  

Милановић о БиХ: То није држава него "Big shit", ако се Српска отцепи не смемо
оставити Хрвате саме са Бошњацима

  

Зоран Милановић, председник хрватског СДП и бивши председник Владе Хрватске, је у
разговору са хрватским ветеранима за БиХ искрено и без длаке на језику рекао шта
мисли о БиХ и њеним политичарима.
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  - То уопште није држава, то је ‘big shit’ – рекао је Милановић на тајном снимку састанкаса хрватским ветеранима, којег је први објавио загребачки "Јутарњи лист".   Он се ветеранима на састанку, између осталог, жалио да у Сарајеву нема с ким даразговара.  - Тамо нема реда, нема поретка. Додик шурује са Вучићем па се сад то, мајке ти миле,прелама на аустријске председничке изборе - додао је Милановић.  Бивши хрватски премијер је на крају поручио да Хрватска неће оставити Хрвате у БиХсаме са Бошњацима ако се деси да се РС отцепи.  Снимак потврђује да је Милановић става да би БиХ требало "преко реде" гурати у ЕУ јертренутно у БиХ нема реда.    Милановић се још једном пред ветеранима похвалио да је његов деда био усташа. Његовотац је, казао, оженио девојку чија су два брата погинула као усташе.  Упитан какав је његов став о покличу “За дом спремни”, он је истакао да је он забрањен,али да се њему “фућка” шта ко о томе мисли.  „Ако буде потребно, донећемо закон којим ћемо гонити српске официре за злочинена Косову“  Милановић: “...Ту смо да видимо што можемо направити о двије ствари, а то су Србија иБосна... Видјели сте и чули моје ставове у јавности, другу страну нећу коментирати,вјерујем да  имају добре намјере, чуди ме да неке ствари већ нису направљене, не нужнорадикалне ствари, али ако буде потребно, ми ћемо и радикално. Јер, нама АнгелаМеркел и Еуропска пучка странка не говоре што смијемо и што не смијемо направити.Наша политика о Србима у Хрватској је да су то наши грађани и покушавамо их што вишеобгрлити, али Влада у Београду је београдска чаршија, понашају се бахато. Видим да сесналазе у кошарци и ватерполу, али политика је комплициранија... И ако буде потребно, не само да ћемо им блокирати преговоре него ћемо донијети закон по којем ћемопрогањати њихове починитеље по Косову. То је нешто чиме се нормална држава не бави, али буде ли потребно, и то ћемонаправити, не само блокирати. Не желимо блокирати, то је непотребно јер можемо седоговорити, ако буде интелигенције с друге стране да склопимо билатерални уговор...”.Шеф СДП-а Милановић надаље објашњава да је проблем оптужница у Босни иХерцеговини још тежи јер имају политичку конотацију, али у разговору се враћају наСрбију.  (Јутарње-агенције-НСПМ)  
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